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ATA DA 18ª REUNIÃO SOLENE DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE UNAÍ, REALIZADA EM 29 DE DEZEMBRO DE 2025 ....... 

Aos vinte e nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, de Nosso Senhor 

Jesus Cristo, no Plenário Vereador Antônio Pereira dos Santos do Palácio José Vieira Machado, 

sede do Poder Legislativo do Município de Unaí (MG), situado na Avenida Governador Valadares, 

n.º 594, Centro, desta cidade, foi realizada a 18ª Reunião Solene da 1ª Sessão Legislativa da 20ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Unaí (MG), Reunião Solene de Posse dos Vereadores eleitos 

em 1º de dezembro de 2025 para comporem os cargos da Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Unaí (MG) da Segunda Sessão Legislativa da Vigésima Legislatura, Exercício do Ano de 2026. 

PRESIDÊNCIA: Vereadora Dorinha Melgaço (Republicanos). Horário de Início: 19h48min. 

Presentes em Plenário os Vereadores: Dorinha Melgaço (União Brasil), Carlinhos Demóstenes 

(PL), Felipe Tá Na Hora (PL), Professora Ivanilza Borges (PL), Nazareno Paulino (PRD), Paulo 

Arara (PSD), Paulo Cesar Rodrigues (União Brasil) e, também, Ex-Vereadores, como: Edimilton 

Andrade, Valdmix Silva, José Lucas e outras autoridades políticas, civis e militares. Compuseram 

a Mesa de Honra: I – a Presidente desta Câmara Municipal de Unaí (MG), Vereadora Dorinha 

Melgaço (Republicanos); II – o Vice-Presidente, Vereador Carlinhos Demóstenes (PL); III – o 

Primeiro-Secretário, Vereador Felipe Tá Na Hora (PL); IV – a Segunda-Secretáia, Vereadora 

Professora Ivanilza Borges (PL); V – a Deputada Estadual (MG), senhora Marli Ferreira da Silva, 

popular Marli Ribeiro; VI – o Prefeito do Município de Unaí (MG), senhor Thiago Martins 

Rodrigues. Em manifestações iniciais a senhora Presidente deu as boas vindas a todos e 

cumprimentou, nominalmente, muitas das pessoas presentes no recinto do Plenário. Abertura. a 

senhora Presidente, Vereadora Dorinha Melgaço (Republicanos), declarou aberta esta reunião; sob a 

proteção de Deus e em nome do povo unaiense iniciou os trabalhos. PRIMEIRA PARTE: 

SUMÁRIO: o Primeiro-Secretário, Vereador Felipe Tá Na Hora (PL), procedeu à leitura de texto 

bíblico retirada do livro de Provérbios, capítulo 2, versículos de 1 a 11. Em atendimento ao disposto 

no artigo 43 B, inciso I do Regimento Interno desta Casa, houve Momento Cívico Legislativo com 

a reprodução do Hino Nacional Brasileiro, bem como do Hino do Município de Unaí (MG). Neste 

momento houve a afixação da foto do Ex-Presidente, Vereador Paulo Arara, bem como da atual 

Presidente desta Casa, Vereadora Dorinha Melgaço, na Galeria de Ex-Presidentes Vereador José 

Gonçalves Texeira. Registrado que o Regimento Interno desta Casa prevê, no § 2º do seu 8º artigo, 

que a posse dos eleitos aos cargos da Mesa Diretora ocorre após o transcurso da última Reunião 

Ordinária de cada Sessão Legislativa, ressalvada o disposto no inciso I desse mesmo artigo 8º, caso 

em que a posse ocorrerá no dia 1º de janeiro da 1ª Sessão Legislativa. SEGUNDA PARTE: 

SOLENIDADE DE POSSE: a senhora Presidente passou à realização da solenidade de posse dos 

Vereadores eleitos para comporem os cargos da Mesa Diretora desta Casa do ano de 2026. Da 

Assinatura dos Termos de Posse: a senhora Presidente, Vereadora Dorinha Melgaço 

(Republicanos), procedeu à chamada nominal, momento em que convidou: I – o Vereador Nazareno 

Paulino, Segundo-Secretário eleito em 1º de dezembro de 2025, com 10 votos, para dirigir-se à 

Mesa e apor sua assinatura no Termo de Posse; II – convidou a Vereadora Professor Ivanilza 

Borges, Primeiro-Secretário eleita em 1º de dezembro de 2025, com 10 votos, para dirigir-se à Mesa 

e apor sua assinatura no Termo de Posse; III – convidou o Vereador Felipe Tá Na Hora, Vice-

Presidente eleito em 1º de dezembro de 2025, com 10 votos, para dirigir-se à Mesa e apor sua 

assinatura no Termo de Posse; IV – convidou o Vereador Carlinhos Demóstenes, Presidente eleito 

em 1º de dezembro de 2025, com 10 votos, para dirigir-se à Mesa e apor sua assinatura no Termo de 

Posse. Da Declaração de Posse: assinados os Termos de Posse a senhora Presidente, Vereadora 

Dorinha Melgaço, declarou empossados nos cargos para comporem a Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Unaí (MG) na Segunda Sessão Legislativa da Vigésima Legislatura, Exercício do ano 
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de 2026, respectivamente: a) Presidente: Vereador Carlinhos Demóstenes (PL); b) Vice-

Presidente: Vereador Felipe TÁ Na Hora (PL); c) Primeiro - Secretário: Vereadora Professora 

Ivanilza Borges (PL); d) Segundo - Secretário: Vereador Nazareno Paulino (PRD). Neste 

momento, ao convite da senhora Presidente o Vereador Nazareno Paulino assentou-se junto à a 

Mesa Diretora. Aberto o espaço para manifestação de autoridades religiosas fizeram uso da 

palavra: o Frei Geraldo D'Abadia Pires Maciel – neste ato representando a Igreja Católica; e o 

Pastor Alisson Martins de Melo representando as Igrejas Evangélicas atuantes em Unaí (MG). Na 

tribuna o Frei Geraldo D'Abadia parabenizou os empossados. Conduziu os presentes a um 

momento de oração e rogou bençãos de Deus a todos. Na tribuna o Pastor Alisson Martins 

congratulou-se com os empossados, também, procedeu à leitura de passagens bíblicas. Conduziu os 

presentes a oração. Reiterou felicitações aos empossados e rogou bênçãos de Deus, também, aos 

demais Vereadores desta Casa e aos membros do Poder Executivo. Aberto o espaço 

manifestaram: 1) o Secretário-Geral desta Casa, Advogado Gustavo Valadão Valadares; 2) a  

Deputada Estadual (MG), senhora Marli Ribeiro; 2) o Prefeito do Município de Unaí (MG), senhor 

Thiago Martins Rodrigues; 4) o Vereador empossado no cargo de Segundo-Secretário da Mesa 

Diretora Vereador Nazareno Paulino (PRD); 5) a Vereadora empossada no cargo de Primeiro-

Secretário da Mesa Diretora, Vereadora Professora Ivanilza Borges (PL); 6) o Vereador 

empossado no cargo de Vice-Presidente, Vereador Felipe Tá Na Hora (PL); 7) o Vereador 

empossado no cargo de Presidente, Vereador Carlinhos Demóstenes (PL); Estes, de modo geral, 

agradeceram os votos de confiança recebidos nesta eleição para composição dos cargos da Mesa 

Diretora. Agradeceram à Vereadora Dorinha Melgaço pela administração dos trabalhos desta Casa 

neste ano de 2025. Renovaram compromisso com um trabalho voltado para o desenvolvimento de 

Unaí (MG), em união com os demais vereadores e em harmonia com o Poder Executivo local; e 

rogaram benção de Deus a todos. Na tribuna, o Presidente empossado, Vereador Carlinhos 

Demóstenes, afirmou estar com o coração cheio de gratidão, admiração, respeito e 

responsabilidade. Agradeceu à população de Unaí, que depositou confiança em seu trabalho. 

Agradeceu cada voto, cada palavra de apoio e cada expectativa colocada sobre sua pessoa, que, 

segundo disse, representa um compromisso que leva com muita seriedade. Afirmou que essa 

confiança é o que lhe motiva diariamente a trabalhar com honestidade, dedicação e respeito ao 

interesse público. Aos colegas vereadores e vereadoras, expressou sincero agradecimento pela 

confiança ao lhe escolher para presidir esta Casa Legislativa. Ressaltou que assumir a Presidência 

desta Casa é uma honra imensa e, ao mesmo tempo, uma grande responsabilidade. Afirmou 

compromisso de conduzir os trabalhos com diálogo, equilíbrio, transparência e respeito às 

diferenças, garantindo que esta Casa continue sendo um espaço democrático e representativo. 

Agradeceu, também, ao senhor Prefeito de Unaí e ao senhor Vice-Prefeito pela confiança, pela 

parceria institucional e pelo respeito entre os Poderes. Afirmou a convicção de que, com diálogo e 

cooperação, os Poderes Legislativo e Executivo podem caminhar juntos em favor do 

desenvolvimento de Unaí e da melhoria da qualidade de vida da população. Rogou sabedoria a 

Deus e a benção a todos. Em considerações finais a senhora Presidente, Vereadora Dorinha 

Melgaço, enalteceu a pessoa de cada um deles e parabenizou os Vereadores empossados, 

oportunidade em que lhes desejou, nominalmente, felicidade e sucesso em suas funções diante desta 

Casa no ano de 2026. Rogou bençãos a Deus para todos e partiu para a finalização. Encerramento: 

A senhora Presidente, Vereadora Dorinha Melgaço reiterou agradecimento pela presença de todos e, 

às 21h42, declarou encerrada esta Reunião. Ata aprovada em 30 e dezembro de 2025. Vereador 

Carlinhos Demóstenes (PL) (_____________________), Presidente em Exercício. Vereadora 

Professora Ivanilza Borges (PL) (_____________________), Primeira-Secretária em Exercício. -.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

C
od

. d
e 

A
ut

en
tic

id
ad

e 
do

 D
oc

.: 
13

15
.8

U
14

.0
35

8.
U

42
W

.6
36

5 
- 

Z
er

oP
ap

el
 -

 C
A

M
A

R
A

 M
U

N
IC

IP
A

L 
D

E
 U

N
A

I -
 M

G

P
ág

.: 
2 

/ 3
 -

 ID
. d

o 
D

oc
.: 

5F
F

.F
71

 -
 0

6/
01

/2
02

6 
- 

13
:1

4:
35

  -
 A

S
S

IN
A

D
O

 P
O

R
(2

):
 C

P
F

:8
26

.3
9*

.*
*6

-*
8 

C
P

F
:5

47
.8

9*
.*

*6
-*

1 



Assinaturas do Documento
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